

FELHÍVÁS

Kedves Diákönkormányzatok!

Az UNICEF Magyarország 2018-ban is megszervezi UNICEF Gyerekhang nevű programját. November 20-án, a gyerekjogok világnapja alkalmából igyekszünk ráirányítani a figyelmet a gyerekek helyzetére a világban, valamint a gyerekjogokra, különös tekintettel arra, hogy a gyerekeknek joguk van kinyilvánítani a véleményüket minden őket érintő kérdésben.

Az UNICEF Gyerekhang programjához 2017-ben több mint 50 szervezet csatlakozott, a média és a vállalkozói szektor mellett Fialal Nagykövetünk beszédet mondott a Parlamentben, gyerekek vették birtokba az Oktatási Jogok Biztosának hivatalát, de közelről betekintheztek az EMMI államtitkárainak és helyettes államtitkárainak munkájába is. Az idei évben a tavalyi partnerek megtartása mellett kiemelt szerepet szánunk a diákönkormányzatoknak is.



Arra biztatunk Titeket, hogy idén Ti is csatlakozzatok a kezdeményezéshez, és a gyerekjogi világnap alkalmából kérdezzétek meg a településen élő gyerekek véleményét az őket körülvevő világról egy gyermek-közmeghallgatás formájában.

Arra buzdítjuk a diákönkormányzatokat, hogy a települési önkormányzatokkal közösen **2018. október 1-je és október 31-e** között szervezzenek gyerekbarát hangulatú, védett környezetben olyan közmeghallgatásokat, ahol a gyerekek mondhatják el a véleményüket arról, hogy mit szeretnek a településen, mit szeretnek a mindennapjaikban, és mi az, amin szívesen változtatnának.

A közmeghallgatásról készült írásos összefoglalót (fényképekkel), vagy az itt készült videófelvételt juttassátok el **2018. november 10-ig** az UNICEF Magyarország részére (1077 Budapest, Wesselényi u. 16., gyerekreszvetel@unicef.hu), így 2018. november 20-án, az UNICEF Gyerekhang programjain be tudunk számolni arról is, hogy mit gondolnak a magyar gyerekek saját életükről.



Az önkormányzatok és a diákönkormányzatok részére is biztosítunk olyan szakmai anyagokat, amik segítenek gyerekbarát módon, védett környezetben megszervezni a közmeghallgatásokat. Kérjük, amennyiben szeretnétek csatlakozni a programhoz, tanácsot szeretnétek kérni a lebonyolításhoz, vagy akár bővebb információra van szükségetek, keressetek minket a gyerekreszvetel@unicef.hu e-mail címen.

Budapest, 2018. 09. 18.

A handwritten signature in blue ink, which appears to read 'Mészáros Antónia'. The signature is written in a cursive, flowing style.

Mészáros Antónia
ügyvezető igazgató
UNICEF Magyarország